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На № 16-540 від 16.03.2023 

 

 

 

 

 
Про надання інформації 

Рахункова палата 

 

Міністерство охорони здоров’я України розглянуло лист Рахункової 

палати від 16.03.2023 № 16-540 щодо Звіту про результати аналізу ефективності 

та обґрунтованості застосування податкових пільг з податку на додану вартість 

за операціями з постачання послуг з охорони здоров’я, та повідомляє наступне. 

З метою врахування рекомендацій, наданих Рахунковою палатою за 

результатами здійснення аналізу ефективності та обґрунтованості застосування 

податкових пільг з податку на додану вартість за операціями з постачання 

послуг з охорони здоров’я, МОЗ розроблено та затверджено План заходів по 

усуненню порушень та недоліків, виявлених під час аудиту Рахункової палати, 

затверджений наказом МОЗ від 27.04.2023 № 786, що додається. 

 

Додаток: на 4 арк. 
 

 

 

 

 

 

 

Заступник Міністра      Петро ЄМЕЦЬ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Віталій Масло 

044 253 89 86 
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27 квітня 2023 року 786

 
 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 
 

 

Н А К А З  

 

 

 

 

               Київ 
 

  

Про затвердження плану заходів по усуненню порушень та недоліків, 

виявлених під час аудиту Рахункової палати щодо аналізу ефективності та 

обґрунтованості застосування податкових пільг з податку на додану 

вартість за операціями з постачання послуг з охорони здоров’я                                         

 

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство охорони здоров’я 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 

2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 

2020 року № 90) та звіту Рахункової палати «Про результати аналізу 

ефективності та обґрунтованості застосування податкових пільг з податку на 

додану вартість за операціями з постачання послуг з охорони здоров’я», 

затвердженого рішенням Рахункової палати від 28 лютого 2023 року № 4-1 

 

НАКАЗУЮ: 

  

1. Затвердити план заходів по усуненню порушень та недоліків, 

виявлених під час аудиту Рахункової палати щодо аналізу ефективності та 

обґрунтованості застосування податкових пільг з податку на додану вартість за 

операціями з постачання послуг з охорони здоров’я. 

 

2. Відповідальним виконавцям, визначеним в плані заходів, 

затвердженому в пункті 1 цього наказу, щокварталу до 10 числа місяця, 

наступного за звітним кварталом, надавати до Відділу внутрішнього аудиту 

інформацію про виконання плану заходів для подальшого інформування 

Рахункової палати. 

3. Відділу внутрішнього аудиту (Віталію Маслу) забезпечити 

оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства охорони 

здоров’я України. 

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

Міністр                Віктор ЛЯШКО 
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